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ΑΠΟΦΑΣΗ  

 
Τα μέλη της Γενικής Συνέλευσης του Τμήματος Χημείας συνεδρίασαν σήμερα, Παρασκευή 
23‐2‐2024 και ώρα 13.00μμ με τηλεδιάσκεψη. 
 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  Χημείας,  λαμβάνοντας  υπόψη  την  από  23/4/2024 
απόφαση της Συγκλήτου για το εαρινό εξάμηνο του Ακαδ. Έτους 2023‐2024, τις συνθήκες 
κατάληψης  στο  Τμήμα  Χημείας  όπως  έχουν  διαμορφωθεί  εδώ  και  6  εβδομάδες 
αποφάσισε ομόφωνα: 

1)  Tην  έναρξη  των  μαθημάτων  του  εαρινού  εξαμήνου,  την  επόμενη  Δευτέρα,  26 
Φεβρουαρίου.  Τα  μαθήματα  και  τα  φροντιστήρια  των  εργαστηρίων,  όπου  αυτό  είναι 
εφαρμόσιμο/εφικτό  θα  ξεκινήσουν  διαδικτυακά,  σύμφωνα  με  το  ωρολόγιο  πρόγραμμα 
σπουδών. Οι φοιτητές θα ενημερωθούν σχετικά μέσω του e‐class από  τους διδάσκοντες 
κάθε μαθήματος.  

2) Είναι προφανές ότι οι εργαστηριακές ασκήσεις δεν είναι δυνατόν να γίνουν διαδικτυακά 
και θα ξεκινήσουν άμεσα μόλις λήξουν οι καταλήψεις.  

3) Το εαρινό εξάμηνο διάρκειας 13 εβδομάδων θα πραγματοποιηθεί από 26/2 ‐7/6/2024. Η 
εξεταστική,  διάρκειας  3  εβδομάδων  θα  γίνει  αμέσως  μετά  και  όχι  πέραν  της  1/7/2024. 
Αυτό πέραν  των υπολοίπων επιτάσσεται από  την συμμετοχή  των φοιτητριών /  τών στην 
Πρακτική Άσκηση 

4) Η  ολοκλήρωση  των  εργαστηριακών  ασκήσεων  εντός  του  εξαμήνου  είναι  απαραίτητη 
προϋπόθεση  για  την δυνατότητα  εξέτασης  των  εργαστηριακών μαθημάτων,  άρα  και  για 
την ολοκλήρωση του εαρινού εξαμήνου.  

5) Με  βάση  την  ιδιαιτερότητα  των  εργαστηριακών  ασκήσεων  του  Τμήματος  Χημείας  και 
λόγω επικινδυνότητας (ιδιαίτερα σε υψηλές θερμοκρασίες ‐ εύφλεκτοι διαλύτες, πτητικές 
ουσίες κλπ) τα Εργαστήρια δεν μπορούν να πραγματοποιηθούν σε κάθε περίπτωση πέραν 
του  πρώτου  δεκαπενθήμερου  του  Ιουνίου.  Σε  περίπτωση  που  τα  εργαστήρια  δεν 
ολοκληρωθούν,  θα  μεταφερθούν  την  επόμενη  ακαδημαϊκή  χρονιά,  με  ό,τι  αυτό 
συνεπάγεται για την εντός του ακαδημαϊκού έτους ολοκλήρωση των επόμενων εξαμήνων. 

6) Τα  μέλη  ΔΕΠ  του  Τμήματος  Χημείας  σε  συνέπεια  του  δημόσιου  λειτουργήματος  που 
υπηρετούν,  επιθυμούν να εξασφαλίσουν το υψηλό επίπεδο γνώσεων και δεξιοτήτων για 
τα  οποία  διακρίνονται  οι  φοιτήτριες  /τές  του.  Ταυτόχρονα  όμως  θα  πρέπει  να 
υπηρετήσουν και το ερευνητικό τους έργο  (Διδακτικό και Ερευνητικό Προσωπικό) και να 
το μεταλαμπαδεύσουν στους μεταπτυχιακούς τους φοιτητές (α και β κύκλου σπουδών), οι 
οποίοι αποτελούν και υποθήκη για το μέλλον όλων μας. Η συνέχιση της παρεμπόδισης της 
πρόσβασης στα ερευνητικά εργαστήρια των μελών ΔΕΠ θα έχει απρόβλεπτες και σίγουρα 
αρνητικές  συνέπειες  για  την  ομαλή  διεξαγωγή  της  ερευνητικής  δραστηριότητας  στο 
Τμήμα. 
 
 


